

Воздушный мост в Москву открыт

Пассажирка международного рейса Луганск — Москва Оля Балабанова заметно волновалась перед полетом. Воздушное путешествие для студентки первого курса Луганского государственного института культуры и искусств было первым в ее жизни.

Вместе с Олей в столицу России в минувший вторник отправились еще более тридцати ее товарищей по учебе и преподавателей, чтобы принять участие в Московском международном фестивале «Золотая осень». Луганчан уже во второй раз на это мероприятие пригласило правительство Москвы. В прошлом году они были гостями фестиваля, а в нынешнем — будут участвовать в этом творческом соревновании вместе с представителями 15 стран мира.

Воспитанники названного института и Луганского колледжа культуры и искусств, которые входят в состав камерного оркестра «Серенада» (дирижер — профессор из Австрии Эрнст Бюрдингер), выступят на нескольких весьма престижных сценах столицы России — в залах Московской государственной академической филармонии, Всероссийского института кинематографии, художественного училища имени Сурикова, а также Исторического музея.

(Окончание на 2-й стр.)

Воздушный мост в Москву открыт



Как сказал в коротком интервью журналистам ректор института культуры и искусств Валерий Филиппов, отправившийся вместе со студентами в Москву, не исключено, что луганчане дадут и благотворительный концерт для юных жителей столицы Российской Федерации.

Воздушное путешествие «Серенады» было оплачено областным советом и областной государственной администрацией.

Регулярное сообщение между Луганском и Москвой лайнерами АН-140 отныне будет осуществляться дважды в неделю — по вторникам и пятницам. Это особенно актуально в связи с бурным развитием экономики Луганщины, которой, как сказал журналистам заместитель главы облгосадминистрации Владимир Присток, «уже тесно в масштабах Украины».

— Развивать связи между государ-

ствами, их предприятиями и людьми нужно комплексно, — добавил Владимир Николаевич. — Недавно было открыто автобусное сообщение по маршруту Луганск — Москва, грядут приятные изменения и для пассажиров железной дороги, так как время их пребывания в пути по этому же маршруту будет сокращено.

Он поделился и планами на ближайшее будущее, в частности, о налаживании воздушных рейсов в Краснодар и Тюмень.

Народный артист Украины Михаил Голубович так прокомментировал состоявшееся событие:

— Сегодня укрепляются культурные связи луганчан с общественностью Москвы. Об этом свидетельствует и участие камерного оркестра «Серенада» в Московском фестивале. В его составе выезжает в столицу России и солист коллектива, профессор Московской государственной академической консерватории, заслуженный артист России Юрий Тканов, который является также препо-

давателем Луганского государственного института культуры и искусств. В этом я вижу большую заслугу и кандидата на пост Президента Украины Виктора Януковича, ратующего за укрепление связей с братским народом соседнего государства.

Итак, задача, поставленная облгосадминистрацией перед авиакомпанией «Луганские авиалинии» о восстановлении воздушного сообщения между Луганском и Москвой, выполнена.

Всего около двух часов понадобится авиалайнеру, чтобы доставить пассажиров в Москву. Теперь желающие скономить время смогут воспользоваться услугами авиакомпании дважды в неделю. Правда, скорость путешествия обойдется им в кругленькую сумму (даже льготный билет, приобретенный за десять дней до вылета, стоит около ста условных единиц). Но как «Париж стоит мессы», так и комфорт стоит этого.

Инна ШАГИНА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)